

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 02.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005462920

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation HRS Investment AG, Frauenfeld

HRS Investment AG (HRS Investment SA) (HRS Investment Ltd.) Walzmühlestrasse 48 8501 Frauenfeld

HRS Investment AG, in Frauenfeld, CHE-103.596.498, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 30.06.2021, Publ. 1005234011). Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vertrag vom 20.04.2022 Aktiven von CHF 20'006'556.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 0.00 auf die PRINCimmo AG, in Steckborn (CHE-254.646.581). Gegenleistung: CHF 20'006'556.00.

Tagesregister-Nr. 2120 vom 27.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 30.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau